NAPLOPO

KFT. L Napenergia-hasznositas

Frigosolar fagyallé héatadé folyadék koncentratum

A szuperzold fagyallé héatado folyadék monopropilénglikol alapu, ezért gyakorlatilag nem mérgezé. Hasznalata kikliszoboli
a féleg gyerekeknél és haziallatoknal eléforduld véletlen elfogyasztasbol adddd mérgezéses baleseteket. Nem all fenn a
mérgezés veszélye akkor sem, ha a napkollektoros rendszer hécseréléjének lukadasa miatt szuperzéld fagyallé folyadék

kerll a hasznalati-melegviz rendszerbe.

A szuperzold fagyallé folyadék bioldgiailag lebonthatd, foszfatot, nitratot és nitritet nem tartalmaz, ezért kdrnyezetbarat.
Mas fagyallo folyadékkal - igy a hagyomanyosan gépjarmivekben alkalmazott etilénglikol alapu fagyalléval - nem

keverhet6.

Korrozidgatld adalékai miatt a szuperzold fagyalld folyadékkal feltoltétt kilonbdzé anyagokbdl allé héatadé rendszer
élettartama megné.
A szuperzold fagyallé folyadék koncentratum csak higitva hasznalhatd, napkollektoros rendszerekben a javasolt higitas
40% szuperzold térfogatszazalék. A higitashoz célszeri desztillalt vizet alkalmazni.

Miszaki adatok:
Kllso:

Kémhatas:
Olvadaspont:
Forraspont:
Vizben valé oldékonysag:
Kiszerelés:

Fagyaspont a keverési arany figgvényében

szinezett (z6ld), atlatszo folyadék

8 - 8,5 pH (1:2 higitasban)

-60°C (1 bar nyomason)

155°C (1 bar nyomason)

tokéletes

5 és 10 literes kanna, vagy 50 literes betétdijas ballon

Dinamikai viszkozitas a h6mérséklet fliggvényében
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Fajlagos hékapacitas a h6meérséklet figgvényében

Slrlség a hémérseéklet fliggvényében
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